



2018年6月14日 星期四 戊戌年五月初一



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23324期 今日12版 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

习近平同巴拿马总统巴雷拉互致贺函庆祝中巴建交一周年

新华社北京6月13日电 国家主席习近平6月13日同巴拿马总统胡安·卡洛斯·巴雷拉互致贺函，庆祝两国建交一周年。

习近平在贺函中指出，去年6月，中国同巴拿马正式建立外交关系，开启了两国关系新纪元。去年11月，你成功对中国进行国事访问，我们就中巴关系全

面发展进行共同探讨和规划。在双方精心培育下，中巴关系发展的种子正在开花结果。事实证明，中巴建交是双方登高望远作出的正确政治决断，得到两国人民一致拥护。我高度重视中巴关系发展，愿同你一道努力，本着相互尊重、合作共赢、共同发展的原则，加强各领域互利合作，使中巴关系枝繁叶茂，造福两国

和两国人民。

巴雷拉在贺函中表示，一年来，巴中在传统友谊和既有合作基础上，达成重要共识，取得丰硕成果。在此背景下，双方迎来建交一周年的历史性时刻。我对亲身参与中巴关系开局起步深感自豪，将继续满怀热情地致力于从最广泛领域加强中巴关系。

在深入推动长江经济带发展座谈会上的讲话

(2018年4月26日)

习近平

详见第二版

省委常委会会议强调

深入贯彻习近平总书记重要指示精神 万众一心坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗

本报13日讯(记者曹忠义)13日，省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会会议，学习传达习近平总书记对打赢脱贫攻坚战三年行动重要指示，并就具体工作落实作出部署。会议还传达了全国省区市纪检监察工作座谈会、中组部新时代激励干部担当作为暨加强改进选调生工作座谈会、贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》电视电话会议精神，研究我省贯彻意见。

王文涛、张效廉、王常松、李海涛、甘荣坤、王爱文、张雨浦、王兆力、贾玉梅、杜和平出席会议。黄建盛、胡亚枫、聂云凌、刘忻列席会议。

会议强调，习近平总书记对打赢脱贫攻坚战三年行动作出重要指示，是在脱贫攻坚进入啃“硬骨头”、攻城拔寨的关键时期，向全党全社会再一次发出的动员令，为奋战在脱贫攻坚一线的广大干部群众注入了强大的精神动力，指明了正确的前进方向，更加坚定夺取脱贫攻坚战全面胜利的决心和信心。要认真学习贯彻习近平总书记的重要指示精神，以习近平扶贫开发战略思想为指引，领导责任再深化，目标任务再明确，帮扶力量再加强，工作作风再深入，聚焦重点、精准施策，尽锐出战、务求实效，确保高质量打赢脱贫攻坚硬仗。

会议强调，要提高政治站位，坚决维护党中央权威和集中统一领导；把握基本

工作方针，持之以恒正风肃纪、反腐惩恶；持续深化“三转”，推动纪检监察工作高质量发展；强化管党治党责任，营造风清气正的政治生态。

会议强调，要树牢正确导向激励干部担当作为，从严从实加强改进选调生工作，全面抓好政策贯彻执行，努力建设结构合理、梯次接续、敢担当、有作为的高素质专业化干部队伍。

会议强调，要坚定不移践行安全发展理念，提高思想认识，压实安全生产，压实落靠责任，推动各地区安全生产形势持续稳定好转。

会议审议了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的实施意见》《关

于进一步加强改进选调生工作的实施意见》《省委向党中央请示报告工作规定(暂行)》《关于向省委请示报告工作具体办法(暂行)》《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法》《2018年度市(地)省直机关主要责任指标考评办法》等文件。

会议听取了省政府亚布力滑雪旅游度假区管委会管理体制改革有关情况、第二轮巡视工作综合情况、2017年度各市(地)省直机关政治生态建设成效考核情况的汇报，研究部署相关工作。

会前，省委常委会学习了《地方党政领导干部安全生产责任制规定》。

有关部门主要负责同志列席会议。

省委巡视组向4所省属高校及黑龙江省经济管理干部学院反馈巡视情况

本报讯(李明慧 记者薛立伟)日前，十二届省委第二轮巡视集中向被巡视的4所省属高校及黑龙江省经济管理干部学院反馈情况。在巡视反馈会上，首先向党委主要负责人传达了省委书记张庆伟在省委书记专题会议听取本轮巡视情况汇报时的讲话精神，并分别向党委主要负责人和领导班子成员反馈了巡视意见。

省委巡视组指出，黑龙江科技大学党委“四个意识”树立得不牢，贯彻党的教育方针不到位。意识形态责任制不落实，对校园网络阵地和自媒体疏于管理。领导班子凝聚力不强、干劲不足，不愿触及矛盾，“新官不理旧账”问题突出。民主集中制流于形式，存在少数人说了算搞“一言堂”问题。领导干部自律意识差，有的个人事项未如实申报，对全面从严治党主体责任认识不清，对院所私设“小金库”等问题的调查处置不力。十一届省委巡视反馈的问题有6项没有整改到位。

黑龙江中医药大学党委的建设弱化，“三会一课”制度落实不好。基层党组织活动方式、内容不丰富，存在简单化、娱乐化倾向。重大项目决策不够规范，创新意识不够，担当精神不足。从严治党宽松软，管理监督不严不实，“一案双查”制度执行不到位。“四风”问题反弹回潮，存在违规发放津补贴现象。黑龙江省经济管理干部学院基层党组织建设弱化，组织生活不够严格规范。学院党委领导班子成员参加双重组织生活不自觉、不经常。履行主体责任意识不强，班子成员“一岗双责”落实不到位，抓党风廉政建设重心没有下沉。抓纪执纪问责宽松软，对干部职工管理监督不严，甚至对出现问题的干部大事化小、避重就轻。学院行政化、机关化问题依然突出，“官本位”思想不同程度存在。

我省打击整治非法社会组织专项行动取得阶段性成果

本报13日讯(杨洋 李美时)13日，为贯彻落实全国社会组织执法工作电视电话会议精神，推动我省打击整治非法社会组织专项行动深入开展，省民政厅13日召开了全省打击整治非法社会组织专项行动推进电视电话会议。省打击整治非法社会组织专项行动领导小组成员

及各地市县民政局相关人员百余人参会。

会议通报了全省打击整治非法社会组织专项行动启动以来各地工作的进展情况。今年3月末以来，各地边部署、边打击，切实开展摸排整治工作，加大对线索的核实力度。

(下转第三版)

省民政厅公布第一批非法社会组织名单

本报讯 日前，黑龙江省社会组织管理局接到反映，有些组织未经登记擅自以社会组织名义开展活动，涉嫌为非法社会组织，公众应谨防上当受骗。

未经登记的名单有：绥化梦之翼助学基金会、哈尔滨江北排球联盟、黑龙江省韩氏宗亲联谊会、国家运动员大健康产业技术创新战略联盟。为获得取缔非法社会组织的有力证据，省民政厅欢迎有关单位和个人通过以下

渠道提供非法社会组织活动线索(包括社会组织名称、组织者、参加人、活动时间、活动地点、网站、电话等)：

1、登录黑龙江社会组织网(<http://www.hljmjjzz.org>)首页的“非法社会组织举报”栏；

2、举报邮箱:mjzz0451@163.com

3、举报电话:0451-53623920

4、来信举报地址：黑龙江省民政厅社会组织管理局(哈尔滨市南岗区中山路204号121室，邮编150001)。

全省首个专业电子户籍档案系统投用

本报讯(记者米娜)信息更加全面、审批更加便捷、监管更加严密，集便民、智能、规范多功能于一体的“电子户籍档案”在牡丹江市林口县公安局投入使用，户籍业务办理“只跑一次”时代到来，这也是我省首个建设使用的专业电子户籍档案系统。

据悉，作为全省户籍业务改革试点，林口县公安局“户籍档案综合管理系统”实现了事前、事中、事后全程智能化监管，实现了户籍业务档案管理规范化、网上审批便民化、责任监管智能化、信息利用实战化

潜心奶牛祛病 致力乳品安全

记黑龙江八一农垦大学动物科技学院讲师王建发



□本报记者 金双燕

为接受采访，王建发特意从外地牧场赶回，因为五六月份是奶牛产犊高峰期和疾病高发期，他要密切关注牧场牛病发展动态，他的教学、课题、研发、成果都与此有关。

养殖户痛点成为他科研创新切入点

1983年出生于河北省邢台市宁晋县农村的王建发，因为小时候家里养鸡，让他对动物疾病有所接触。2003年高考，他第一志愿报考了黑龙江八一农垦大学动物医学专业，他想在这个领域搞出点名堂。

王建发读大学期间，大庆周边等地

奶牛养殖普遍，但奶牛疾病也时常发生。大三那年在林甸县实习，部分养殖户、奶牛养殖户小区的奶牛乳腺炎多发，但因采用抗生素治疗导致牛奶被拒收，给养殖户造成很大经济损失。

王建发边实习边了解，边观察边积累，他把关注点放在了研究奶牛疾病上，因此攻读硕士研究生期间加入了学校武瑞教授团队，专门从事中兽药防控牛疾病研究。他一边学习一边实验，陆续参与和开发研究出了防治奶牛乳腺炎、子宫炎、低钙血症等新型无抗生素兽药制剂5种，并申报了3项国家发明专利。还向企业转让了4项生产工艺，开发了一种新型奶牛卧床垫料，有效降低了奶牛乳腺炎发病率，保障了奶牛乳腺健康和乳品安全。(下转第七版)

青年英才耀龙江

中央环保督察“回头看”

重点信访问题33件办结30件 问责机制已启动

本报13日讯(吴殿峰 记者王彦)记者从黑龙江省中央环境保护督察整改工作领导小组获悉，中央第三环境保护督察组向我省转办第一批、第二批共137件举报问题线索，其中重点举报问题线索33件，截至目前我省已办结30件，一批责任人被问责。13日，我省公布一批重点案件边督边改典型案例。

典型案例一：
木兰四兴石场非法采石 毁林面积28.24亩

企业已停产被罚30万元 将对相关部门启动问责机制

群众举报：“木兰县大贵镇四兴石场，7年来陆续破坏二、三百亩林地采石，生产过程中产生噪声和粉尘，污染周边环境。举报人要求恢复林地，依法查处该企业违法行为。”

调查结果：经调查，举报问题属实，四兴石场毁坏林地行为涉及三处采区，毁林面积28.24亩，相关部门已对多名经营管理人员进行处理。待案件结案移交后，木

兰县林业局将督促相关责任人在秋季造林季节按标准开展植被恢复工作。

木兰县环保局在日常监管中发现，该企业未按照环评批复要求建设配套的污染防治设施，未通过项目竣工环境保护验收，存在粉尘和噪声污染。2017年，县环保部门对该企业下达了责令改正违法行为决定书。今年6月3日，木兰县环保局现场发现，该企业没有改正违法行为仍继续生产。

县环保局已向其下达行政处罚告知书，责令立即停产并处罚款30万元，对企业负责人刘福罚款5万元。县环保局将进一步加强监管，加大检查频次，督促该企业完善污染防治设施，未经验收情况下，坚决不准开工生产。

今年2月23日，木兰县国土局按照相关文件要求，告知该企业暂停办理其采矿许可证换证工作。同时，鉴于木兰县环保部门、县林业部门在四兴石场毁林开采、粉尘噪音污染案件中存在监管不力、执法不严等问题

大庆市大力推进中央环保督察反馈问题整改

中央第三环境保护督察组向我省移交1260件信访问题线索

详见第三版

■中央环保督察“回头看”在龙江